



余姚市第二实验小学306班

一本快乐的相册

翻开这本名为“快乐假期”的相册,里面记录了探险的足迹,新学的技能,与亲友共度的温馨时光……每一页都跳跃着童年的活力与创造,每一幅都展现着自然的宁静与壮美,每一曲都洋溢着假期的悠然和自得。现在,让我们再次唤醒快乐的记忆,回顾美好的瞬间,分享闪光的点点滴滴,在恋恋不舍的目光中将它留住,让它成为我们心中永远的珍藏。

指导老师 王静亚



Summer holiday

陈思源(证号2417113)

有趣的川剧

张晖亦(证号2460601)

到成都的第一天晚上,我们吃完饭,就慢悠悠走去四川省川剧院看了“芙蓉国粹”的川剧秀。

我印象最深的是皮筋滚灯、转椅子和变脸秀。皮筋滚灯特别有意思,有个小丑模样的人,顶着油灯,竖着劈叉穿过两把横凳,他能顶着灯就把灯吹灭。转椅子就更厉害了,躺着的人自如地转桶、转桌子、转椅子,我总担心那些大家伙掉下来,但是演员非常平稳地完成了表演。

变脸是我期待的,每个人都变了五六张脸,就算我瞪大眼睛,还是不知道他们什么时候变的。特别有意思的是,有个人肩上还有两张脸,他自己变的时候那两张脸也会变,有个演员带着一个玩偶,那个玩偶不仅可以变脸还会喷火,我居然还看到了哆啦A梦的脸。

快结束的时候,变脸的演员还来到了我们面前,几乎就在我们眼前,给我们表演了一次。

一个多小时的表演,我始终目不转睛,手也拍红了。回家之后,我给每个朋友都推荐了芙蓉国粹的川剧秀。

大岚之行

陈雨彤(证号2417114)

国庆假期,我们去了大岚的丹山赤水景区,那里空气清新,风景秀丽。首站来到玻璃栈桥,往下望是一条小溪,我们就好像悬空漂在小溪上一样,我有点害怕,走得飞快,快到栈桥另一端的时候,突然听到“咔嚓”玻璃碎掉的声音,我吓坏了,尖叫起来。爸爸跑过来安慰我不要怕,原来是脚下的玻璃安装了模拟屏幕,两侧还有两个小音箱,这是故意在吓唬我呢!

离开了栈桥,我们选择了非常刺激的滑梯下山,穿上特制的裤子,防止屁股摩擦太过剧烈,一下就滑到了山下。来到小溪边,这边的水非常清澈,我们用带来的小网兜抓鱼。可惜鱼儿机灵得很,一条也没有被我抓住。

大约20分钟的车程,我们来到了另一个景点——罗汉谷,据说那里面有18个罗汉的石头雕像,我和小伙伴们一起冲在了最前面,经过半小时的攀爬角逐,一路风景一路笑声,我超过了其他哥哥姐姐,成为第一个到达罗汉谷顶端的人,好开心!

趣捉鱼虾记

苏欣泽(证号2417254)

溪流叮咚地欢唱着,像是欢迎我们的到来。我飞快地写完了作业,拉上好伙伴们,急吼吼地冲向小溪,妈妈们提着渔网和水桶跟上来。

鱼儿们甩着长长的尾巴游来游去,像是在说:你来抓我呀!我瞅准了一条鱼儿,狠狠地扑过去,霎时水花四溅,只兜得一串水珠,鱼儿却安然无恙,依然耀武扬威地在我面前游着。可恶!我的好伙伴们纷纷上前帮我兜鱼。鱼儿,你再狡猾也敌不过我们五个渔网!果然,鱼儿乖乖投降,进了我们的水桶。我们又分散开来,有的连捉几条鱼,有的兜了几条青苔,有的把水搅得乱七八糟,什么也没有抓到。

“有虾呢!”不知谁喊了一声,我们纷纷围上来,有人用手赶,有人用网兜,有人干脆用手抓。不一会儿,数十只活蹦乱跳的虾进了渔网。开心!

时间在欢笑中过去,太阳渐渐西落,我们依依不舍地离开了这美丽的地方。小溪,再见!

快乐北京游

戴芯贝(证号2417116)

妈妈带我去北京了,我很高兴,早早就把自己的行李准备好了。

出发那天,我们很早就起床了。坐了6个多小时的高铁,顺利到达北京,又坐了1个多小时的汽车来到了酒店。

第二天一大早,导游带我们去了天安门广场,那里人山人海,游客们纷纷留影,我和妈妈也拍了很多照片。站在广场上,我看到了雄伟的天安门。接着,我们还去了毛主席纪念堂和故宫博物院,那里的古代建筑精美绝伦,我仿佛回到了古代。

第三天,我们去了八达岭长城,长城蜿蜒起伏,像一条巨龙。我和妈妈在“不到长城非好汉”的石碑前拍照留念。哈哈,今天我也是“好汉”了。

第四天,我们去了颐和园、北京大学……

最后一天,我们高高兴兴回家了。

这次北京之旅,我品尝了北京美食,还学到了很多知识。我以后一定好好学习,下次还要来北京。

参观直升飞机基地

吴俊熠(证号2417253)

那天清晨,我怀着激动的心情,和小伙伴们一起乘车前往郊外的直升飞机基地。各种颜色的直升飞机整齐地排列在停机坪上,巨大的螺旋桨仿佛在诉说着飞行的故事。

在讲解员的带领下,我们参观了直升飞机的内部构造,了解了它的工作原理和飞行原理。那些复杂的仪表盘、精密的仪器,让我对直升飞机充满了好奇。

最让我兴奋的是,我竟然有机会乘坐直升飞机!伴着螺旋桨的轰鸣声,飞机缓缓升起,那一刻,我仿佛变成了一只小鸟,在蓝天白云间自由翱翔。从高空俯瞰大地,一切都变得那么渺小,那么美丽。远处的海岸线、轮船、城市,都像是小小的模型,让人感到惊奇。

这次参观直升飞机基地并乘坐直升飞机的经历,不仅让我增长了见识,更让我感受到了飞行的魅力。我相信,这将是我最难忘的一段回忆。

青岛之旅

周乔治(证号2417110)

暑假里,我和爸爸妈妈一起去了美丽的海滨城市——青岛,开始了一段难忘的旅程。

第一天,我们去了青岛的标志性景点——栈桥。栈桥像一条巨龙伸入海中,走在上面,我感觉自己仿佛也变成了探险家,正在探索大海的奥秘。海风轻轻吹过,带来了海水的咸味和花草的清香,让人心旷神怡。接下来的几天,我们还去了八大关风景区,那里有很多漂亮的别墅和绿树成荫的小道,走在其中,就像走进了一幅美丽的画卷。我还和爸爸妈妈一起在海边捡贝壳、堆沙堡,玩得不亦乐乎。最让我兴奋的是,我们还乘坐了帆船出海。当帆船缓缓驶离岸边,我感觉自己就像一只自由的小鸟,在蓝天和大海之间翱翔。海水是那么蓝,那么清澈,我仿佛能看到海底的鱼儿在欢快地游来游去。

这次青岛之旅,我不仅欣赏到了美丽的风景,还学到了很多关于海洋的知识,更感受到了大自然的神奇和伟大。我期待着下一次的旅行,去探索更多未知的世界。

学洗头

徐梦涵(证号2417111)

从小到大,都是妈妈帮我洗头发。

今天,我决定自己洗头发。我学着妈妈的样子准备好梳子、毛巾、洗发液。一切准备就绪,我拆掉辫子,用梳子把头发梳直,然后用水淋湿,再把洗发液挤出放在手心,涂在头发上。在我搓洗的过程中,有一些调皮的洗发水进了眼睛里,仿佛有只小虫子在我的眼睛里“跳舞”,让我难受极了。我只好始向妈妈“求救”,“妈妈,我眼睛进洗发水了,该怎么办?”妈妈在一旁说:“用喷头把洗发水冲走,冲走后用干毛巾擦一下。”在冲的时候,我的衣服弄湿了。我有点不耐烦了,对妈妈说:“你过来帮我洗吧!”妈妈说:“慢慢来,不要半途而废,相信你能行的。”在妈妈的鼓励下,我继续洗,终于洗完了。

没想到,看起来简单的事,其实一点都不简单。我体会到了妈妈的辛苦,她为我们付出那么多。我很高兴学会了自己洗头发,减轻了妈妈的负担。

想象空间

六月二十七日

望湖楼醉书

鄞州区德培小学608班

徐紫晨(证号2410174)

指导老师 王斐

六月二十七日,苏轼坐在船上喝酒,欣赏着美丽的风景。西湖十分宁静,天空像块蓝宝石。忽然,天公脸色大变,原本晴朗的天空一瞬间布满阴云,天顿时暗了下来。

黑色的云在天上不停翻滚,雷像打鼓似的“轰隆隆”地响着。远处山上的那一片天还没来得及被遮住,“哗啦啦”一片声音,白亮亮的雨点像断线的珠子急切地落下,在空中散出闪亮的光芒,纷纷砸在船上,跳进船舱。

雨十分大,落下的声音好像在打鼓,又好像有人在重重敲打着门窗,一会儿低沉无比,一会儿又十分急促。

这时,老天爷似乎打了一个重重的哈欠,一阵狂风猛烈地吹了过来,紧贴着湖面。湖面上顿时掀起了阵阵波浪。天上的乌云在风的带动下,渐渐消失,雨点也悄悄地走了。风贴着地面席卷而过,吹得小舟摇摆不定。阳光像一把把厉剑,刺开云层,洒在湖面上,好像一层薄薄的金沙。

这雨来得快,去得也快,让人毫无防备。天空又像平时那么晴,远山还是那么绿,望湖楼也那样直挺挺的。

苏轼走上望湖楼,凭栏而望,只见西湖十分平静,水天映照,像一块绿宝石。他边喝着酒,边欣赏着美丽的风景。他顿时诗兴大发,写下五首诗,其中就有这首《六月二十七日望湖楼醉书》,黑云翻墨未遮山,白雨跳珠乱入船……

我的智能花盆

宁海县城西小学404班

王泓然(证号2404136)

指导老师 戴丹君

我们家的阳台上,摆着一个我跟爸爸一起做的智能花盆。它看上去是一个普通花盆,可是在我眼里,它却是科技与生活的完美结合。

这个暑假,我注意到妈妈经常忘记给花浇水,导致一些花草枯萎了,这使妈妈懊恼不已,我也觉得心疼。我心想:“要是能有一个自动浇水的花盆,那该多好啊!”于是,我把我的想法和爸爸讲了,商量后,我们决定动手制作一个智能花盆。

我们找来了制作的材料:陶瓷花盆、小型水泵。在花盆底部钻孔,安装了一个小型水泵。爸爸在网上购买了湿度传感器、单片机和一些电线。在爸爸的帮助下,我将这些元件组装在一起,爸爸给单片机编写了程序。

程序的作用很简单:当土壤湿度低于设定的阈值时,湿度传感器会发送信号给单片机,单片机再控制水泵工作,从旁边的水箱中抽水灌溉土壤。同时,我们还设计了一个LED指示灯,浇水时,指示灯会亮起,提醒我们它正在工作。

制作的过程并不是一帆风顺的,我们遇到了不少挑战。但每当我们通过自己的努力解决掉一个个问题,这让我感到无比的兴奋和满足。经过几天的努力,我们的智能花盆终于完成了。现在,每当土壤干燥时,智能花盆就会自动为花草浇水,妈妈再也不用担心花草会因为缺水而枯萎了。

这次制作智能花盆的经历,让我深刻体会到了科技的力量和乐趣。它让我明白,只要我们敢于想象、勇于尝试,就能用科技改变生活,让生活变得更加美好。